                               9 июня

После зарядки и линейки мы играли в подвижные игры со скакалкой на школьном дворе, а потом состоялся настоящий рыцарский турнир, где наши мальчики в рыцарском облачении демонстрировали свою силу, ловкость, быстроту, находчивость, галантность по отношению к девочкам, знание рыцарских законов. В турнире участвовали 6 человек из первого и третьего отрядов, но абсолютными лидерами были признаны Буханов Саша и Костенко Влад. К сожалению с Саши Буханова пришлось снять титул Рыцаря за плохое поведение после турнира.

Также в этот день мы ходили в краеведческий музей, где побывали на экспозиции « Судьбы, опалённые войной».Приятным открытием этого дня стало то, что Влад Шилович очень хорошо знает оружие времён Великой Отечественной Войны.

На дверях наших отрядов в этот день появились красочные плакаты с названиями отрядов и их девизами. Большую помощь в их оформлении нам оказали наши уважаемые родители. А ещё этот день вдохновил нашего признанного поэта Юзькова Максима, на написание стихотворения о нашем лагере «Фантазёры».

Ну, а после полдника на общелагерной линейке ребята обсуждали проведение Дня Пирата, который состоится 11июня.
И наконец, мы заложили наш третий кирпич-ВЗАИМОПОМОЩИ.   

